RESOLUTION NO. <u>R-86-67</u>

1

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL

OF THE CITY OF CONWAY

CONSENTING TO

THE FORMATION OF THE TOWN OF BEAVER FORK

WHEREAS, the residents of the Beaver Fork community, Faulkner County, Arkansas, desire to provide themselves with corporate services, and

WHEREAS, a petition for incorporation of the Town of Beaver Fork has been circulated among said residents, and

WHEREAS, a minimum of seventy five qualified voters of the Beaver Fork community have signed such petition and are preparing to present it to the County Court, and

WHEREAS, the City of Conway desires to aid and assist the people of the Beaver Fork community to obtain said corporate services, and the City of Conway can best assist said community by resolving to consent to the formation of the Town of Beaver Fork;

NOW, THEREFORE, be it resolved that the City Council of the City of Conway does hereby consent to the formation of the Town of Beaver Fork.

December 9th, 1986

Marthe Hartwick

1